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Голова китайської BYD пообіцяв
стати лідером світового автопрому за
5 років
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Наразі китайська BYD посідає шосту позицію найбільших автовиробників світу

Керівник китайського автовиробника впевнений, що BYD
зможе обійти Toyota, завдяки міжнародній експансії та
першості в електромобільних технологіях.
Голова компанії BYD Ван Чуаньфу заявив, що протягом найближчих п’яти років
китайський виробник електромобілів і гібридів має намір стати найбільшим
автовиробником світу за обсягами продажів. Як повідомляє Reuters, таку заяву він
зробив під час щорічних зборів акціонерів у штаб-квартирі компанії.

За словами керівника, головними факторами майбутнього зростання стануть активна
міжнародна експансія, розвиток власних акумуляторних технологій і вдосконалення
систем надшвидкої зарядки. Особливу увагу компанія приділяє нарощуванню
виробництва батарей другого покоління Blade Battery, які наразі вважаються одним із
ключових напрямків розвитку бізнесу.

У 2025 році BYD реалізувала 4,6 мільйона автомобілів і посіла шосте місце серед
найбільших автовиробників світу. Для досягнення заявленої мети компанії доведеться
випередити нинішнього лідера - японську Toyota, яка торік продала більш ніж удвічі
більше автомобілів.

BYD демонструє впевнене зростання за межами Китаю - у період із січня по травень
експорт компанії збільшився на 65% порівняно з аналогічним періодом минулого року.
Найбільшими зовнішніми ринками для бренду стали Бразилія, Велика Британія та
Австралія. Однак успіхи за кордоном поки не компенсують проблем на домашньому
ринку. За той самий період загальні поставки автомобілів BYD скоротилися більш ніж
на 20%, що стало одним із факторів тиску на котирування компанії.

Попри це, керівництво BYD переконане, що технологічні переваги та швидке
розширення глобальної присутності дозволять компанії вже в найближчі роки
перетворитися на одного з головних гравців світового автомобільного ринку.

Нагадаємо, раніше повідомлялося, що китайський електрокар BYD став найшвидшим
серійним авто у світі.
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